



Solin, 12. travnja 2021. godine

Osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije  
- Svima

Drage i poštovane kolegice i kolege,

svi se sjećamo kraja 2020. godine kada nas je, uz sve nedaće i probleme koji su nas pratili tijekom godine, zadesila još jedna tužna i teška situacija. Sisačko-moslavačku županiju je pogodio teški i razorni potres.

Kao i u svim situacijama do tada, vrlo brzo je proradilo veliko hrvatsko srce. Želja da se pomogne i olakša poteškoće i probleme s kojima se suočavaju stanovnici tih dijelova naše domovine je bila jaka, vrlo brzo smo se organizirali i pomagali kako god i koliko god je tko mogao.

Kao predsjednik ogranka HUROŠ-a, odmah nakon tragičnih događaja kontaktirao sam, zajedno s ostalim kolegama širom zemlje, kolegicu Antoniju Miroslavljević, predsjednicu ogranka Sisačko-moslavačke županije. Tražili smo model kako najbolje pomoći školama na pogođenom području.

Dogovoreno je da škole iz svake pojedine županije kao pomagači budu „anđeo čuvar“ jedne od škola s potresom zahvaćenog područja. **Splitsko-dalmatinska županija trebala bi skrbiti o Osnovnoj školi „Ivan Goran Kovačić“, Gora.**

Ovim putem pozivamo sve učenike, roditelje, djelatnike i ravnatelje osnovnih škola s područja naše županije da se uključe u akciju prikupljanja novčanih sredstava. Znamo da ste svi već pomogli koliko ste mogli, ali ne smijemo zaboraviti da je njima pomoć još uvijek potrebna.

Vjerujemo da će škole biti obnovljene sredstvima iz državnog proračuna i od strane lokalnih samouprava, ali sasvim sigurno to neće biti dovoljno da ponovno zasjaju u punom sjaju. Naša namjera je prikupiti novčana sredstva, uplatiti ih na račun škole i prepustiti ravnateljici i djelatnicima odabir i kupnju onoga što smatraju da im je najpotrebnije za što normalniji povratak u školske klupe.

Pokažimo se pravim anđelom čuvarom djelatnika i učenika OŠ „Ivan Goran Kovačić“ i pomozimo im osigurati novac za ona sredstva i nastavna pomagala koja neće biti obuhvaćena primarnom pomoći. Splitsko – dalmatinska županija oduvijek ima veliko srce, sigurno ćemo to pokazati i ovaj put.

Način, vrijeme i dinamiku prikupljanja pomoći osmislite u skladu sa svojim mogućnostima, u sam proces osmišljavanja i provedbe uključite Vijeće učenika, a sav prikupljeni novac uplatite direktno na račun OŠ „Ivan Goran Kovačić“, Gora.

**Ime škole:** Osnovna škola Ivan Goran Kovačić

**Adresa:** Gora 61 a

**Mjesto:** Gora

**Poštanski broj:** 44 250 Petrinja  
**Županija:** Sisačko-moslavačka

**ŽIRO RAČUN ZA DONACIJE:**

HR8124070001500317868

SWIFT CODE: OTPVHR2X

Za sva pitanja stojim Vam na raspolaganju i šaljem srdačne pozdrave,

Predsjednik ogranka:  
Đuro Baloević, prof.

